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Omschrijving: 
In dit rapport worden studieresultaten op basis van twee soorten studieadviezen getoond:
• voorlopige adviezen: het percentage studenten dat in een bepaald collegejaar een positief, twijfel of negatief advies heeft ontvangen;
• eindadviezen (BSA’s): het percentage studenten dat in een bepaald collegejaar een positief, aangehouden of negatief BSA heeft
ontvangen. 

KPI en grenzen:
Als indicator voor het bindend studieadvies wordt het percentage studenten gehanteerd, dat een positief BSA krijgt. Het beoogde
percentage positieve BSA’s bedraagt 70%.

De kleurcodering in de tabellen is als volgt:
• groen: 70% en hoger;
• oranje: 60% tot 70%;
• rood: lager dan 60%.
 
Definities:
In dit rapport worden de adviezen weergegeven per collegejaar en wel voor alle studenten die in dat jaar BSA-plichtig waren. 

Daarnaast geldt het volgende:
• studenten die een aangehouden eindadvies ontvangen en zich herinschrijven voor dezelfde opleiding, krijgen in het jaar daarna
nogmaals een eindadvies (maar geen voorlopig advies). Dit verklaart waarom er meer eindadviezen worden gegeven dan voorlopige
adviezen;
• studiestakers zijn studenten die zich voor 1 maart hebben uitgeschreven;
• in dit rapport wordt ook het gemiddeld aantal behaalde EC getoond: dit is het aantal EC waarop het betreffende advies gebaseerd was
(gemiddeld over alle studenten, exclusief studiestakers).

Bron:
DWH-OSIRIS 
NB: adviezen zijn alleen zichtbaar als de status van het advies in OSIRIS ‘D =definitief’ is.

Publicatiedatum:
Dit rapport wordt gepubliceerd op 15 maart (voorlopig advies) en 1 oktober (eindadvies). 
Dit rapport is statisch: wanneer het op een later tijdstip nogmaals gedraaid wordt, zullen de gegevens niet veranderd zijn (incidentele
correcties daargelaten).

Bijzonderheden:
Het BSA is ingevoerd in het studiejaar 2011/2012. De normen voor een positief BSA verschillen per faculteit en zijn in 2016/2017
verhoogd.

Gekozen selectie filters:

Filter Waarde
Collegejaar 2016
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Bindend Studie Adviezen RU totaal

BSA RU totaal Positief Twijfel /
aangehouden

Negatief Studiestaker Gem.
behaalde

ECCollegejaar Adviestype Aantal % Aantal % Aantal % Aantal % Totaal
2012 / 2013 Voorlopig advies 2.252 62,6% 524 14,6% 560 15,6% 262 7,3% 20,72 3.598

Eindadvies 2.773 74,4% 121 3,2% 484 13,0% 347 9,3% 49,18 3.725
2013 / 2014 Voorlopig advies 2.518 60,1% 535 12,8% 716 17,1% 373 8,9% 21,24 4.193

Eindadvies 3.112 73,7% 123 2,9% 511 12,1% 479 11,3% 49,43 4.225
2014 / 2015 Voorlopig advies 2.461 63,0% 467 12,0% 674 17,3% 302 7,7% 20,52 3.904

Eindadvies 2.980 73,7% 130 3,2% 542 13,4% 389 9,6% 48,82 4.041
2015 / 2016 Voorlopig advies 2.091 60,3% 419 12,1% 662 19,1% 293 8,5% 19,7 3.465

Eindadvies 2.736 72,4% 125 3,3% 536 14,2% 384 10,2% 47,92 3.781
2016 / 2017 Voorlopig advies 2.456 61,3% 463 11,5% 748 18,7% 342 8,5% 19,55 4.009

Eindadvies 3.028 72,8% 145 3,5% 571 13,7% 414 10,0% 48,5 4.158
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Bindend Studie Adviezen per faculteit

BSA per faculteit Positief Twijfel /
aangehouden

Negatief Studiestakers Gem.
behaalde

ECFaculteit Collegejaar Adviestype Aantal % Aantal % Aantal % Aantal % Totaal
FTR 2012 / 2013 Voorlopig advies 36 63,2% 5 8,8% 11 19,3% 5 8,8% 22,58 57

Eindadvies 39 63,9% 7 11,5% 9 14,8% 6 9,8% 45,4 61
2013 / 2014 Voorlopig advies 34 63,0% 5 9,3% 9 16,7% 6 11,1% 22,67 54

Eindadvies 45 70,3% 7 10,9% 6 9,4% 6 9,4% 44,55 64
2014 / 2015 Voorlopig advies 35 53,0% 2 3,0% 19 28,8% 10 15,2% 21,29 66

Eindadvies 43 61,4% 6 8,6% 9 12,9% 12 17,1% 43,12 70
2015 / 2016 Voorlopig advies 27 37,0% 7 9,6% 24 32,9% 15 20,5% 16,97 73

Eindadvies 43 55,1% 7 9,0% 10 12,8% 18 23,1% 39,82 78
2016 / 2017 Voorlopig advies 40 55,6% 2 2,8% 19 26,4% 11 15,3% 19,62 72

Eindadvies 48 59,3% 8 9,9% 13 16,0% 12 14,8% 39,26 81

JUR 2012 / 2013 Voorlopig advies 250 61,6% 39 9,6% 98 24,1% 19 4,7% 13,68 406
Eindadvies 290 68,2% 15 3,5% 82 19,3% 38 8,9% 45,58 425

2013 / 2014 Voorlopig advies 306 63,1% 10 2,1% 131 27,0% 38 7,8% 14,22 485
Eindadvies 358 71,6% 15 3,0% 73 14,6% 54 10,8% 48,35 500

2014 / 2015 Voorlopig advies 370 68,9% 3 0,6% 133 24,8% 31 5,8% 13,19 537
Eindadvies 410 73,9% 8 1,4% 85 15,3% 52 9,4% 48,64 555

2015 / 2016 Voorlopig advies 395 70,0% 2 0,4% 144 25,5% 23 4,1% 12,91 564
Eindadvies 407 71,0% 16 2,8% 109 19,0% 41 7,2% 46,47 573

2016 / 2017 Voorlopig advies 396 71,1% 4 0,7% 124 22,3% 33 5,9% 14,06 557
Eindadvies 390 67,5% 16 2,8% 115 19,9% 57 9,9% 46,6 578

LET 2012 / 2013 Voorlopig advies 248 45,3% 95 17,3% 153 27,9% 52 9,5% 20,76 548
Eindadvies 410 73,0% 14 2,5% 83 14,8% 55 9,8% 48,09 562

2013 / 2014 Voorlopig advies 267 41,9% 97 15,2% 196 30,8% 66 10,4% 20,67 637
Eindadvies 466 72,9% 20 3,1% 77 12,1% 76 11,9% 48,96 639

2014 / 2015 Voorlopig advies 246 40,9% 101 16,8% 195 32,4% 60 10,0% 20,24 602
Eindadvies 431 71,2% 21 3,5% 86 14,2% 67 11,1% 47,8 605

2015 / 2016 Voorlopig advies 191 44,8% 76 17,8% 111 26,1% 48 11,3% 22,13 426
Eindadvies 315 74,3% 7 1,7% 53 12,5% 49 11,6% 49,53 424

2016 / 2017 Voorlopig advies 169 36,0% 9 1,9% 224 47,7% 68 14,5% 19,57 470
Eindadvies 305 64,9% 16 3,4% 80 17,0% 69 14,7% 46,77 470

MAN 2012 / 2013 Voorlopig advies 312 50,3% 115 18,5% 128 20,6% 65 10,5% 21,46 620
Eindadvies 431 69,3% 22 3,5% 93 15,0% 76 12,2% 48,04 622

2013 / 2014 Voorlopig advies 369 46,4% 159 20,0% 169 21,2% 99 12,4% 20,93 796
Eindadvies 538 67,7% 18 2,3% 123 15,5% 116 14,6% 47,83 795

2014 / 2015 Voorlopig advies 408 54,9% 128 17,2% 144 19,4% 63 8,5% 21,87 743
Eindadvies 553 72,1% 28 3,7% 111 14,5% 75 9,8% 48,1 767

2015 / 2016 Voorlopig advies 356 52,8% 100 14,8% 160 23,7% 58 8,6% 20,79 674
Eindadvies 498 70,3% 27 3,8% 108 15,3% 75 10,6% 47,39 708

2016 / 2017 Voorlopig advies 380 56,3% 128 19,0% 116 17,2% 51 7,6% 22,21 675
Eindadvies 531 75,3% 23 3,3% 93 13,2% 58 8,2% 49,23 705
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Bindend Studie Adviezen per faculteit

BSA per faculteit Positief Twijfel /
aangehouden

Negatief Studiestakers Gem.
behaalde

ECFaculteit Collegejaar Adviestype Aantal % Aantal % Aantal % Aantal % Totaal
MED 2012 / 2013 Voorlopig advies 429 87,2% 19 3,9% 35 7,1% 9 1,8% 25,05 492

Eindadvies 456 90,8% 11 2,2% 26 5,2% 9 1,8% 55,38 502
2013 / 2014 Voorlopig advies 449 85,0% 28 5,3% 37 7,0% 14 2,7% 25,9 528

Eindadvies 476 91,5% 9 1,7% 17 3,3% 18 3,5% 56,83 520
2014 / 2015 Voorlopig advies 458 89,5% 21 4,1% 27 5,3% 6 1,2% 25,26 512

Eindadvies 489 94,2% 13 2,5% 8 1,5% 9 1,7% 56,85 519
2015 / 2016 Voorlopig advies 262 79,4% 60 18,2% 8 2,4% 21,52 330

Eindadvies 451 86,9% 11 2,1% 34 6,6% 23 4,4% 55,75 519
2016 / 2017 Voorlopig advies 419 82,5% 72 14,2% 17 3,3% 20,25 508

Eindadvies 472 90,6% 8 1,5% 24 4,6% 17 3,3% 55,85 521

NWI 2012 / 2013 Voorlopig advies 325 66,2% 41 8,4% 81 16,5% 44 9,0% 23,53 491
Eindadvies 373 71,5% 16 3,1% 75 14,4% 58 11,1% 48,07 522

2013 / 2014 Voorlopig advies 399 62,6% 40 6,3% 127 19,9% 69 10,8% 24,3 637
Eindadvies 452 69,5% 11 1,7% 98 15,1% 89 13,7% 48,55 650

2014 / 2015 Voorlopig advies 385 64,5% 38 6,4% 114 19,1% 60 10,1% 23,11 597
Eindadvies 415 66,7% 14 2,3% 115 18,5% 78 12,5% 46,2 622

2015 / 2016 Voorlopig advies 363 60,5% 37 6,2% 120 20,0% 80 13,3% 25,31 600
Eindadvies 415 65,6% 11 1,7% 117 18,5% 90 14,2% 45,12 633

2016 / 2017 Voorlopig advies 335 56,4% 52 8,8% 144 24,2% 63 10,6% 21,37 594
Eindadvies 432 69,7% 17 2,7% 92 14,8% 79 12,7% 46,38 620

SOW 2012 / 2013 Voorlopig advies 652 66,3% 210 21,3% 54 5,5% 68 6,9% 19,47 984
Eindadvies 774 75,1% 36 3,5% 116 11,3% 105 10,2% 49,43 1.031

2013 / 2014 Voorlopig advies 694 65,7% 196 18,6% 47 4,5% 81 7,7% 20,72 1.056
Eindadvies 777 73,5% 43 4,1% 117 11,1% 120 11,4% 48,27 1.057

2014 / 2015 Voorlopig advies 559 66,0% 174 20,5% 42 5,0% 72 8,5% 19,36 847
Eindadvies 639 70,8% 40 4,4% 128 14,2% 96 10,6% 47,34 903

2015 / 2016 Voorlopig advies 497 62,3% 197 24,7% 43 5,4% 61 7,6% 17,98 798
Eindadvies 607 71,7% 46 5,4% 105 12,4% 88 10,4% 46,1 846

2016 / 2017 Voorlopig advies 717 63,3% 268 23,7% 49 4,3% 99 8,7% 19,45 1.133
Eindadvies 850 71,9% 57 4,8% 154 13,0% 122 10,3% 47,82 1.183
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Bindend Studie Adviezen per opleiding

Faculteit der Filosofie, Theologie en Religiewetenschappen
BSA per opleiding Positief advies Twijfel /

aangehoude
n

Negatief advies Studiestakers Gem.
behaalde

ECOpleiding Coll. jaar Adviestype Aantal % Aantal % Aantal % Aantal % Totaal
FTR-B-ISLA 2012 / 2013 Voorlopig 4 80,0% 1 20,0% 28,75 5

Eind 4 80,0% 1 20,0% 55 5

FTR-B-REL 2012 / 2013 Voorlopig 3 100,0% 30 3
Eind 3 100,0% 58,33 3

2013 / 2014 Voorlopig 9 52,9% 1 5,9% 4 23,5% 3 17,6% 20 17
Eind 9 47,4% 3 15,8% 4 21,1% 3 15,8% 37,5 19

2014 / 2015 Voorlopig 5 38,5% 6 46,2% 2 15,4% 15,45 13
Eind 7 50,0% 2 14,3% 3 21,4% 2 14,3% 32,92 14

2015 / 2016 Voorlopig 8 44,4% 1 5,6% 6 33,3% 3 16,7% 15,67 18
Eind 13 68,4% 2 10,5% 4 21,1% 44,33 19

2016 / 2017 Voorlopig 12 75,0% 3 18,8% 1 6,3% 19 16
Eind 13 81,3% 1 6,3% 2 12,5% 49,64 16

FTR-B-THEO 2012 / 2013 Voorlopig 2 100,0% 22,5 2
Eind 2 100,0% 57,5 2

2013 / 2014 Eind 1 100,0% 0 1
2014 / 2015 Voorlopig 2 66,7% 1 33,3% 16,67 3

Eind 2 66,7% 1 33,3% 30 3
2015 / 2016 Voorlopig 1 33,3% 2 66,7% 50 3

Eind 1 33,3% 2 66,7% 60 3
2016 / 2017 Voorlopig 1 16,7% 1 16,7% 4 66,7% 25 6

Eind 1 12,5% 1 12,5% 2 25,0% 4 50,0% 25 8

FTR-B-WIJS 2012 / 2013 Voorlopig 27 57,4% 5 10,6% 11 23,4% 4 8,5% 21,49 47
Eind 30 58,8% 7 13,7% 9 17,6% 5 9,8% 43,2 51

2013 / 2014 Voorlopig 25 67,6% 4 10,8% 5 13,5% 3 8,1% 23,76 37
Eind 36 81,8% 4 9,1% 1 2,3% 3 6,8% 48,39 44

2014 / 2015 Voorlopig 28 56,0% 2 4,0% 12 24,0% 8 16,0% 23,14 50
Eind 34 64,2% 4 7,5% 5 9,4% 10 18,9% 46,88 53

2015 / 2016 Voorlopig 18 34,6% 6 11,5% 18 34,6% 10 19,2% 16,64 52
Eind 29 51,8% 7 12,5% 8 14,3% 12 21,4% 37,82 56

2016 / 2017 Voorlopig 27 54,0% 2 4,0% 15 30,0% 6 12,0% 19,59 50
Eind 34 59,6% 7 12,3% 10 17,5% 6 10,5% 37,53 57
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Bindend Studie Adviezen per opleiding

Faculteit der Letteren
BSA per opleiding Positief advies Twijfel /

aangehoude
n

Negatief advies Studiestakers Gem.
behaalde

ECOpleiding Coll. jaar Adviestype Aantal % Aantal % Aantal % Aantal % Totaal
LET-B-ACW 2012 / 2013 Voorlopig 23 57,5% 4 10,0% 7 17,5% 6 15,0% 22,65 40

Eind 31 77,5% 2 5,0% 7 17,5% 54,55 40
2013 / 2014 Voorlopig 22 64,7% 6 17,6% 4 11,8% 2 5,9% 24,22 34

Eind 29 85,3% 1 2,9% 2 5,9% 2 5,9% 56,41 34
2014 / 2015 Voorlopig 11 40,7% 5 18,5% 11 40,7% 19,81 27

Eind 24 88,9% 3 11,1% 51,85 27
2015 / 2016 Voorlopig 10 37,0% 6 22,2% 6 22,2% 5 18,5% 21,82 27

Eind 20 74,1% 2 7,4% 5 18,5% 50,68 27
2016 / 2017 Voorlopig 13 43,3% 11 36,7% 6 20,0% 22,29 30

Eind 22 73,3% 2 6,7% 6 20,0% 51,88 30

LET-B-ACW-ACS 2016 / 2017 Voorlopig 11 78,6% 3 21,4% 9,55 14
Eind 9 64,3% 2 14,3% 3 21,4% 42,27 14

LET-B-CIW 2012 / 2013 Voorlopig 60 45,5% 20 15,2% 40 30,3% 12 9,1% 20,71 132
Eind 101 75,4% 2 1,5% 19 14,2% 12 9,0% 49,3 134

2013 / 2014 Voorlopig 58 45,3% 18 14,1% 35 27,3% 16 12,5% 21,88 128
Eind 93 72,7% 3 2,3% 14 10,9% 18 14,1% 49,95 128

2014 / 2015 Voorlopig 57 42,2% 27 20,0% 38 28,1% 13 9,6% 20,61 135
Eind 104 77,0% 1 0,7% 17 12,6% 13 9,6% 50,57 135

2015 / 2016 Voorlopig 50 58,1% 7 8,1% 19 22,1% 10 11,6% 23,09 86
Eind 70 81,4% 6 7,0% 10 11,6% 53,62 86

2016 / 2017 Voorlopig 11 45,8% 11 45,8% 2 8,3% 20,23 24
Eind 16 66,7% 1 4,2% 5 20,8% 2 8,3% 46,59 24

LET-B-CIW-IBC 2016 / 2017 Voorlopig 36 40,9% 38 43,2% 14 15,9% 19,66 88
Eind 64 72,7% 10 11,4% 14 15,9% 49,73 88

LET-B-DTC 2012 / 2013 Voorlopig 14 77,8% 3 16,7% 1 5,6% 25,28 18
Eind 14 77,8% 1 5,6% 3 16,7% 48,61 18

2013 / 2014 Voorlopig 20 71,4% 1 3,6% 2 7,1% 4 14,3% 27,29 28
Eind 22 78,6% 1 3,6% 5 17,9% 55,65 28

2014 / 2015 Voorlopig 16 76,2% 4 19,0% 1 4,8% 26,43 21
Eind 19 90,5% 1 4,8% 1 4,8% 56,75 21

2015 / 2016 Voorlopig 10 76,9% 1 7,7% 2 15,4% 29,55 13
Eind 11 84,6% 1 7,7% 1 7,7% 56,67 13

2016 / 2017 Voorlopig 8 57,1% 5 35,7% 1 7,1% 24,23 14
Eind 11 78,6% 1 7,1% 1 7,1% 1 7,1% 53,08 14

LET-B-ETC 2012 / 2013 Voorlopig 26 25,5% 22 21,6% 46 45,1% 8 7,8% 16,01 102
Eind 74 69,2% 4 3,7% 21 19,6% 8 7,5% 44,19 107

2013 / 2014 Voorlopig 29 21,2% 19 13,9% 68 49,6% 18 13,1% 15,67 137
Eind 93 66,9% 4 2,9% 22 15,8% 20 14,4% 45,17 139

2014 / 2015 Voorlopig 30 26,5% 17 15,0% 55 48,7% 11 9,7% 16,32 113
Eind 80 69,6% 4 3,5% 19 16,5% 12 10,4% 44,56 115

2015 / 2016 Voorlopig 27 30,0% 22 24,4% 29 32,2% 12 13,3% 19,36 90
Eind 58 64,4% 3 3,3% 14 15,6% 15 16,7% 46,87 90

2016 / 2017 Voorlopig 23 25,6% 2 2,2% 54 60,0% 11 12,2% 16,96 90
Eind 54 60,0% 2 2,2% 23 25,6% 11 12,2% 43,86 90
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Bindend Studie Adviezen per opleiding

Faculteit der Letteren
BSA per opleiding Positief advies Twijfel /

aangehoude
n

Negatief advies Studiestakers Gem.
behaalde

ECOpleiding Coll. jaar Adviestype Aantal % Aantal % Aantal % Aantal % Totaal
LET-B-GES 2012 / 2013 Voorlopig 75 58,1% 18 14,0% 27 20,9% 9 7,0% 23,88 129

Eind 100 75,2% 2 1,5% 21 15,8% 10 7,5% 47,64 133
2013 / 2014 Voorlopig 69 54,3% 20 15,7% 25 19,7% 11 8,7% 23,66 127

Eind 97 76,4% 2 1,6% 14 11,0% 14 11,0% 50,8 127
2014 / 2015 Voorlopig 58 40,6% 19 13,3% 54 37,8% 12 8,4% 19,35 143

Eind 103 71,5% 6 4,2% 21 14,6% 14 9,7% 45,96 144
2015 / 2016 Voorlopig 48 50,0% 19 19,8% 24 25,0% 5 5,2% 22,58 96

Eind 75 78,1% 1 1,0% 15 15,6% 5 5,2% 47,97 96
2016 / 2017 Voorlopig 33 32,4% 3 2,9% 53 52,0% 13 12,7% 19,27 102

Eind 56 54,9% 6 5,9% 27 26,5% 13 12,7% 42,08 102

LET-B-GLTC 2012 / 2013 Voorlopig 6 40,0% 2 13,3% 5 33,3% 2 13,3% 20,77 15
Eind 8 53,3% 2 13,3% 3 20,0% 2 13,3% 42,31 15

2013 / 2014 Voorlopig 14 43,8% 3 9,4% 10 31,3% 3 9,4% 21,72 32
Eind 20 62,5% 4 12,5% 4 12,5% 4 12,5% 47,5 32

2014 / 2015 Voorlopig 9 45,0% 5 25,0% 5 25,0% 1 5,0% 25 20
Eind 12 60,0% 1 5,0% 6 30,0% 1 5,0% 45,53 20

2015 / 2016 Voorlopig 6 33,3% 1 5,6% 9 50,0% 2 11,1% 19,69 18
Eind 13 72,2% 1 5,6% 2 11,1% 2 11,1% 45,94 18

2016 / 2017 Voorlopig 6 31,6% 1 5,3% 9 47,4% 3 15,8% 19,38 19
Eind 13 68,4% 1 5,3% 2 10,5% 3 15,8% 49,69 19

LET-B-KG 2012 / 2013 Voorlopig 5 16,7% 12 40,0% 10 33,3% 3 10,0% 18,15 30
Eind 21 70,0% 2 6,7% 4 13,3% 3 10,0% 47,04 30

2013 / 2014 Voorlopig 6 31,6% 4 21,1% 5 26,3% 3 15,8% 21,56 19
Eind 12 63,2% 2 10,5% 1 5,3% 4 21,1% 49 19

2014 / 2015 Voorlopig 15 57,7% 4 15,4% 3 11,5% 4 15,4% 25,23 26
Eind 16 61,5% 1 3,8% 5 19,2% 4 15,4% 47,5 26

2015 / 2016 Voorlopig 8 50,0% 5 31,3% 3 18,8% 23,75 16
Eind 11 68,8% 1 6,3% 4 25,0% 42,5 16

2016 / 2017 Voorlopig 8 53,3% 1 6,7% 4 26,7% 2 13,3% 29,23 15
Eind 11 73,3% 2 13,3% 2 13,3% 56,15 15

LET-B-NTC 2012 / 2013 Voorlopig 19 54,3% 7 20,0% 7 20,0% 2 5,7% 21,36 35
Eind 29 80,6% 4 11,1% 3 8,3% 51,82 36

2013 / 2014 Voorlopig 16 30,2% 11 20,8% 24 45,3% 2 3,8% 17,75 53
Eind 44 83,0% 7 13,2% 2 3,8% 48,82 53

2014 / 2015 Voorlopig 15 35,7% 8 19,0% 14 33,3% 5 11,9% 18,92 42
Eind 26 61,9% 3 7,1% 8 19,0% 5 11,9% 45 42

2015 / 2016 Voorlopig 8 33,3% 7 29,2% 5 20,8% 4 16,7% 25 24
Eind 17 77,3% 1 4,5% 1 4,5% 3 13,6% 52,89 22

2016 / 2017 Voorlopig 13 44,8% 1 3,4% 13 44,8% 2 6,9% 20,19 29
Eind 22 75,9% 1 3,4% 4 13,8% 2 6,9% 49,07 29
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Bindend Studie Adviezen per opleiding

Faculteit der Letteren
BSA per opleiding Positief advies Twijfel /

aangehoude
n

Negatief advies Studiestakers Gem.
behaalde

ECOpleiding Coll. jaar Adviestype Aantal % Aantal % Aantal % Aantal % Totaal
LET-B-RTC 2012 / 2013 Voorlopig 11 37,9% 6 20,7% 5 17,2% 7 24,1% 18,86 29

Eind 18 60,0% 5 16,7% 7 23,3% 47,83 30
2013 / 2014 Voorlopig 20 45,5% 6 13,6% 12 27,3% 6 13,6% 20,66 44

Eind 28 63,6% 3 6,8% 7 15,9% 6 13,6% 46,32 44
2014 / 2015 Voorlopig 26 61,9% 8 19,0% 2 4,8% 6 14,3% 26,67 42

Eind 33 78,6% 3 7,1% 6 14,3% 55,42 42
2015 / 2016 Voorlopig 14 40,0% 4 11,4% 9 25,7% 8 22,9% 23,52 35

Eind 25 71,4% 2 5,7% 8 22,9% 52,31 35
2016 / 2017 Voorlopig 9 40,9% 1 4,5% 6 27,3% 6 27,3% 22,34 22

Eind 13 59,1% 1 4,5% 2 9,1% 6 27,3% 49,69 22

LET-B-TW 2012 / 2013 Voorlopig 9 50,0% 1 5,6% 5 27,8% 3 16,7% 22,33 18
Eind 14 73,7% 1 5,3% 1 5,3% 3 15,8% 51,56 19

2013 / 2014 Voorlopig 13 37,1% 9 25,7% 11 31,4% 1 2,9% 18,97 35
Eind 28 80,0% 1 2,9% 5 14,3% 1 2,9% 45,74 35

2014 / 2015 Voorlopig 9 27,3% 4 12,1% 12 36,4% 8 24,2% 19 33
Eind 14 42,4% 2 6,1% 6 18,2% 11 33,3% 39,77 33

2015 / 2016 Voorlopig 10 47,6% 5 23,8% 6 28,6% 19,52 21
Eind 15 71,4% 6 28,6% 47,14 21

2016 / 2017 Voorlopig 9 39,1% 9 39,1% 5 21,7% 20,28 23
Eind 14 60,9% 1 4,3% 2 8,7% 6 26,1% 46,76 23
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Bindend Studie Adviezen per opleiding

Faculteit der Managementwetenschappen
BSA per opleiding Positief advies Twijfel /

aangehoude
n

Negatief advies Studiestakers Gem.
behaalde

ECOpleiding Coll. jaar Adviestype Aantal % Aantal % Aantal % Aantal % Totaal
MAN-B-BDK 2012 / 2013 Voorlopig 140 56,9% 45 18,3% 35 14,2% 26 10,6% 23,18 246

Eind 182 73,7% 6 2,4% 32 13,0% 27 10,9% 49,66 247
2013 / 2014 Voorlopig 142 44,2% 68 21,2% 76 23,7% 35 10,9% 20,09 321

Eind 228 71,3% 4 1,3% 48 15,0% 40 12,5% 48,21 320
2014 / 2015 Voorlopig 160 54,1% 44 14,9% 70 23,6% 22 7,4% 21,11 296

Eind 222 73,5% 7 2,3% 48 15,9% 25 8,3% 48,24 302
2015 / 2016 Voorlopig 134 53,0% 48 19,0% 57 22,5% 14 5,5% 21,01 253

Eind 200 76,6% 8 3,1% 36 13,8% 17 6,5% 48,98 261
2016 / 2017 Voorlopig 142 50,4% 70 24,8% 61 21,6% 9 3,2% 20,9 282

Eind 238 82,1% 6 2,1% 34 11,7% 12 4,1% 51,02 290

MAN-B-BSK 2012 / 2013 Voorlopig 27 35,1% 22 28,6% 24 31,2% 4 5,2% 18,49 77
Eind 56 72,7% 3 3,9% 14 18,2% 4 5,2% 45,12 77

2013 / 2014 Voorlopig 41 41,0% 19 19,0% 17 17,0% 23 23,0% 22,36 100
Eind 60 60,0% 4 4,0% 13 13,0% 23 23,0% 48,94 100

2014 / 2015 Voorlopig 29 36,7% 24 30,4% 20 25,3% 6 7,6% 18,66 79
Eind 47 56,0% 10 11,9% 18 21,4% 9 10,7% 42,96 84

2015 / 2016 Voorlopig 33 46,5% 14 19,7% 16 22,5% 8 11,3% 19,33 71
Eind 53 64,6% 6 7,3% 12 14,6% 11 13,4% 47,66 82

2016 / 2017 Voorlopig 41 58,6% 15 21,4% 9 12,9% 5 7,1% 21,69 70
Eind 52 67,5% 9 11,7% 10 13,0% 6 7,8% 46,99 77

MAN-B-EC-BE 2012 / 2013 Voorlopig 62 44,6% 20 14,4% 40 28,8% 17 12,2% 19,67 139
Eind 83 59,3% 7 5,0% 30 21,4% 20 14,3% 44,25 140

2013 / 2014 Voorlopig 80 44,4% 33 18,3% 41 22,8% 26 14,4% 20,49 180
Eind 105 58,0% 4 2,2% 42 23,2% 30 16,6% 43,44 181

2014 / 2015 Voorlopig 119 62,0% 26 13,5% 28 14,6% 19 9,9% 23,55 192
Eind 136 68,7% 5 2,5% 34 17,2% 23 11,6% 46,29 198

2015 / 2016 Voorlopig 86 50,6% 18 10,6% 51 30,0% 15 8,8% 20,28 170
Eind 114 64,0% 8 4,5% 33 18,5% 23 12,9% 45,21 178

2016 / 2017 Voorlopig 109 61,6% 22 12,4% 19 10,7% 27 15,3% 24,4 177
Eind 128 68,1% 2 1,1% 29 15,4% 29 15,4% 48,26 188

MAN-B-GPM 2012 / 2013 Voorlopig 43 53,1% 11 13,6% 17 21,0% 10 12,3% 21,63 81
Eind 56 69,1% 3 3,7% 8 9,9% 14 17,3% 51,31 81

2013 / 2014 Voorlopig 54 59,3% 12 13,2% 15 16,5% 10 11,0% 23,19 91
Eind 67 73,6% 2 2,2% 9 9,9% 13 14,3% 50,54 91

2014 / 2015 Voorlopig 46 59,0% 16 20,5% 8 10,3% 8 10,3% 23,49 78
Eind 67 83,8% 2 2,5% 3 3,8% 8 10,0% 54,08 80

2015 / 2016 Voorlopig 50 59,5% 11 13,1% 14 16,7% 9 10,7% 21,6 84
Eind 62 71,3% 4 4,6% 12 13,8% 9 10,3% 46,08 87

2016 / 2017 Voorlopig 39 58,2% 12 17,9% 13 19,4% 3 4,5% 22,22 67
Eind 55 79,7% 10 14,5% 4 5,8% 47,82 69
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MAN-B-POL 2012 / 2013 Voorlopig 40 51,9% 17 22,1% 12 15,6% 8 10,4% 22,09 77

Eind 54 70,1% 3 3,9% 9 11,7% 11 14,3% 49,45 77
2013 / 2014 Voorlopig 52 50,0% 27 26,0% 20 19,2% 5 4,8% 21,09 104

Eind 78 75,7% 4 3,9% 11 10,7% 10 9,7% 50,58 103
2014 / 2015 Voorlopig 54 55,1% 18 18,4% 18 18,4% 8 8,2% 22,33 98

Eind 81 78,6% 4 3,9% 8 7,8% 10 9,7% 50,58 103
2015 / 2016 Voorlopig 53 55,2% 9 9,4% 22 22,9% 12 12,5% 21,43 96

Eind 69 69,0% 1 1,0% 15 15,0% 15 15,0% 47,79 100
2016 / 2017 Voorlopig 49 62,0% 9 11,4% 14 17,7% 7 8,9% 23,08 79

Eind 58 71,6% 6 7,4% 10 12,3% 7 8,6% 48 81
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MED-B-BMW 2012 / 2013 Voorlopig 79 80,6% 13 13,3% 3 3,1% 3 3,1% 24,88 98

Eind 87 90,6% 4 4,2% 5 5,2% 52,22 96
2013 / 2014 Voorlopig 86 76,1% 16 14,2% 5 4,4% 6 5,3% 25,37 113

Eind 90 82,6% 4 3,7% 7 6,4% 8 7,3% 53,86 109
2014 / 2015 Voorlopig 94 82,5% 14 12,3% 5 4,4% 1 0,9% 25,03 114

Eind 104 91,2% 3 2,6% 4 3,5% 3 2,6% 55,98 114
2015 / 2016 Eind 88 80,7% 1 0,9% 16 14,7% 4 3,7% 54,25 109
2016 / 2017 Voorlopig 75 72,1% 23 22,1% 6 5,8% 20,6 104

Eind 90 84,9% 11 10,4% 5 4,7% 54,37 106

MED-B-GNK 2012 / 2013 Voorlopig 291 89,0% 31 9,5% 5 1,5% 25,67 327
Eind 304 90,5% 6 1,8% 19 5,7% 7 2,1% 55,94 336

2013 / 2014 Voorlopig 307 88,7% 4 1,2% 30 8,7% 5 1,4% 26,86 346
Eind 323 94,4% 5 1,5% 9 2,6% 5 1,5% 57,39 342

2014 / 2015 Voorlopig 305 92,7% 20 6,1% 4 1,2% 26,18 329
Eind 321 95,5% 7 2,1% 4 1,2% 4 1,2% 57,44 336

2015 / 2016 Voorlopig 262 79,4% 60 18,2% 8 2,4% 21,52 330
Eind 300 88,8% 6 1,8% 15 4,4% 17 5,0% 56,48 338

2016 / 2017 Voorlopig 285 85,8% 42 12,7% 5 1,5% 20,41 332
Eind 320 93,0% 6 1,7% 12 3,5% 6 1,7% 55,96 344

MED-B-THK 2012 / 2013 Voorlopig 59 88,1% 6 9,0% 1 1,5% 1 1,5% 22,24 67
Eind 65 92,9% 1 1,4% 2 2,9% 2 2,9% 57,15 70

2013 / 2014 Voorlopig 56 81,2% 8 11,6% 2 2,9% 3 4,3% 21,82 69
Eind 63 91,3% 1 1,4% 5 7,2% 58,56 69

2014 / 2015 Voorlopig 59 85,5% 7 10,1% 2 2,9% 1 1,4% 21,22 69
Eind 64 92,8% 3 4,3% 2 2,9% 55,34 69

2015 / 2016 Eind 63 87,5% 4 5,6% 3 4,2% 2 2,8% 54,67 72
2016 / 2017 Voorlopig 59 81,9% 7 9,7% 6 8,3% 18,89 72

Eind 62 87,3% 2 2,8% 1 1,4% 6 8,5% 57,55 71
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NWI-B-BIO 2012 / 2013 Voorlopig 122 68,2% 17 9,5% 29 16,2% 11 6,1% 23,25 179

Eind 143 78,6% 3 1,6% 21 11,5% 15 8,2% 49,8 182
2013 / 2014 Voorlopig 169 70,4% 18 7,5% 34 14,2% 19 7,9% 24,6 240

Eind 190 78,8% 4 1,7% 24 10,0% 23 9,5% 51,94 241
2014 / 2015 Voorlopig 140 70,7% 13 6,6% 29 14,6% 16 8,1% 23,85 198

Eind 151 74,0% 4 2,0% 26 12,7% 23 11,3% 50,67 204
2015 / 2016 Voorlopig 134 68,7% 7 3,6% 32 16,4% 22 11,3% 23,97 195

Eind 146 72,6% 2 1,0% 27 13,4% 26 12,9% 48,31 201
2016 / 2017 Voorlopig 108 54,0% 22 11,0% 52 26,0% 18 9,0% 20,54 200

Eind 155 76,0% 2 1,0% 20 9,8% 27 13,2% 51,02 204

NWI-B-INFCA 2012 / 2013 Voorlopig 19 59,4% 3 9,4% 6 18,8% 4 12,5% 21,89 32
Eind 20 54,1% 2 5,4% 10 27,0% 5 13,5% 39,88 37

2013 / 2014 Voorlopig 44 61,1% 6 8,3% 16 22,2% 5 6,9% 21,97 72
Eind 50 67,6% 1 1,4% 15 20,3% 8 10,8% 43,3 74

2014 / 2015 Voorlopig 43 50,0% 10 11,6% 20 23,3% 13 15,1% 21,59 86
Eind 60 68,2% 2 2,3% 12 13,6% 14 15,9% 44,69 88

2015 / 2016 Voorlopig 51 58,6% 13 14,9% 10 11,5% 13 14,9% 24 87
Eind 67 74,4% 2 2,2% 7 7,8% 14 15,6% 48,92 90

2016 / 2017 Voorlopig 51 55,4% 6 6,5% 28 30,4% 7 7,6% 20,53 92
Eind 64 67,4% 6 6,3% 17 17,9% 8 8,4% 44,3 95

NWI-B-INFKU 2012 / 2013 Voorlopig 6 40,0% 2 13,3% 3 20,0% 4 26,7% 21,18 15
Eind 6 40,0% 5 33,3% 4 26,7% 38,09 15

NWI-B-MLW 2012 / 2013 Voorlopig 39 76,5% 3 5,9% 4 7,8% 5 9,8% 26,09 51
Eind 46 78,0% 2 3,4% 6 10,2% 5 8,5% 50,28 59

2013 / 2014 Voorlopig 38 63,3% 2 3,3% 11 18,3% 9 15,0% 25,41 60
Eind 40 65,6% 11 18,0% 10 16,4% 48 61

2014 / 2015 Voorlopig 31 68,9% 3 6,7% 8 17,8% 3 6,7% 23,93 45
Eind 35 74,5% 1 2,1% 8 17,0% 3 6,4% 45,2 47

2015 / 2016 Voorlopig 37 58,7% 5 7,9% 14 22,2% 7 11,1% 22,39 63
Eind 45 67,2% 11 16,4% 11 16,4% 45,43 67

2016 / 2017 Voorlopig 52 64,2% 6 7,4% 15 18,5% 8 9,9% 23,14 81
Eind 66 77,6% 9 10,6% 10 11,8% 47,6 85

NWI-B-NASTK 2012 / 2013 Voorlopig 51 64,6% 6 7,6% 15 19,0% 7 8,9% 22,61 79
Eind 57 67,1% 6 7,1% 13 15,3% 9 10,6% 45,03 85

2013 / 2014 Voorlopig 58 50,9% 7 6,1% 35 30,7% 14 12,3% 24,14 114
Eind 69 61,1% 2 1,8% 18 15,9% 24 21,2% 47,55 113

2014 / 2015 Voorlopig 64 61,5% 5 4,8% 22 21,2% 13 12,5% 22,65 104
Eind 61 54,5% 4 3,6% 30 26,8% 17 15,2% 42,74 112

2015 / 2016 Voorlopig 50 58,8% 4 4,7% 20 23,5% 11 12,9% 23,11 85
Eind 54 58,7% 1 1,1% 26 28,3% 11 12,0% 42,48 92

2016 / 2017 Voorlopig 43 55,8% 2 2,6% 18 23,4% 14 18,2% 21,29 77
Eind 45 57,7% 3 3,8% 14 17,9% 16 20,5% 44,82 78
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NWI-B-SCHEI 2012 / 2013 Voorlopig 28 73,7% 3 7,9% 6 15,8% 1 2,6% 24 38

Eind 34 79,1% 1 2,3% 7 16,3% 1 2,3% 47,93 43
2013 / 2014 Voorlopig 35 81,4% 1 2,3% 3 7,0% 4 9,3% 25 43

Eind 43 84,3% 1 2,0% 3 5,9% 4 7,8% 51,64 51
2014 / 2015 Voorlopig 34 63,0% 6 11,1% 9 16,7% 5 9,3% 22,29 54

Eind 36 63,2% 1 1,8% 12 21,1% 8 14,0% 45,73 57
2015 / 2016 Voorlopig 20 48,8% 4 9,8% 14 34,1% 3 7,3% 21,32 41

Eind 35 71,4% 1 2,0% 9 18,4% 4 8,2% 41,67 49
2016 / 2017 Voorlopig 24 51,1% 7 14,9% 10 21,3% 6 12,8% 21,95 47

Eind 36 66,7% 2 3,7% 10 18,5% 6 11,1% 45,69 54

NWI-B-SCIENCE 2012 / 2013 Voorlopig 24 68,6% 3 8,6% 3 8,6% 5 14,3% 24,3 35
Eind 24 66,7% 1 2,8% 2 5,6% 9 25,0% 54,44 36

2013 / 2014 Voorlopig 22 51,2% 3 7,0% 11 25,6% 6 14,0% 22,38 43
Eind 28 63,6% 2 4,5% 8 18,2% 6 13,6% 43,34 44

2014 / 2015 Voorlopig 21 53,8% 1 2,6% 12 30,8% 5 12,8% 20,38 39
Eind 23 56,1% 12 29,3% 6 14,6% 44,23 41

2015 / 2016 Voorlopig 22 45,8% 1 2,1% 19 39,6% 6 12,5% 18,5 48
Eind 28 57,1% 15 30,6% 6 12,2% 39,28 49

2016 / 2017 Voorlopig 21 55,3% 4 10,5% 12 31,6% 1 2,6% 18,73 38
Eind 25 65,8% 11 28,9% 2 5,3% 40,67 38

NWI-B-WISK 2012 / 2013 Voorlopig 36 58,1% 4 6,5% 15 24,2% 7 11,3% 24,05 62
Eind 43 66,2% 1 1,5% 11 16,9% 10 15,4% 48,6 65

2013 / 2014 Voorlopig 33 50,8% 3 4,6% 17 26,2% 12 18,5% 26,04 65
Eind 32 48,5% 1 1,5% 19 28,8% 14 21,2% 44,25 66

2014 / 2015 Voorlopig 52 73,2% 14 19,7% 5 7,0% 24,88 71
Eind 49 67,1% 2 2,7% 15 20,5% 7 9,6% 42,71 73

2015 / 2016 Voorlopig 49 60,5% 3 3,7% 11 13,6% 18 22,2% 42,69 81
Eind 40 47,1% 5 5,9% 22 25,9% 18 21,2% 41,49 85

2016 / 2017 Voorlopig 36 61,0% 5 8,5% 9 15,3% 9 15,3% 24,8 59
Eind 41 62,1% 4 6,1% 11 16,7% 10 15,2% 39,36 66
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ECOpleiding Coll. jaar Adviestype Aantal % Aantal % Aantal % Aantal % Totaal
JUR-B-ELS 2012 / 2013 Voorlopig 31 58,5% 5 9,4% 11 20,8% 6 11,3% 14,32 53

Eind 34 59,6% 14 24,6% 9 15,8% 43,15 57
2013 / 2014 Voorlopig 35 62,5% 1 1,8% 12 21,4% 8 14,3% 14,58 56

Eind 37 66,1% 2 3,6% 6 10,7% 11 19,6% 50,18 56
2014 / 2015 Voorlopig 48 57,8% 30 36,1% 5 6,0% 11,92 83

Eind 59 69,4% 1 1,2% 16 18,8% 9 10,6% 47,51 85
2015 / 2016 Voorlopig 51 63,8% 1 1,3% 24 30,0% 4 5,0% 12,16 80

Eind 51 63,0% 3 3,7% 20 24,7% 7 8,6% 41,84 81
2016 / 2017 Voorlopig 58 70,7% 1 1,2% 20 24,4% 3 3,7% 13,57 82

Eind 59 68,6% 18 20,9% 9 10,5% 47,14 86

JUR-B-NOT 2012 / 2013 Voorlopig 12 75,0% 1 6,3% 3 18,8% 14,06 16
Eind 13 81,3% 1 6,3% 2 12,5% 52,93 16

2013 / 2014 Voorlopig 20 64,5% 1 3,2% 9 29,0% 1 3,2% 14,27 31
Eind 24 75,0% 2 6,3% 3 9,4% 3 9,4% 51,55 32

2014 / 2015 Voorlopig 10 55,6% 1 5,6% 4 22,2% 3 16,7% 11,8 18
Eind 11 55,0% 1 5,0% 4 20,0% 4 20,0% 45,38 20

2015 / 2016 Voorlopig 20 76,9% 4 15,4% 2 7,7% 15,08 26
Eind 20 71,4% 2 7,1% 2 7,1% 4 14,3% 49,58 28

2016 / 2017 Voorlopig 33 78,6% 6 14,3% 3 7,1% 15,97 42
Eind 30 68,2% 2 4,5% 7 15,9% 5 11,4% 49,77 44

JUR-B-RGL 2012 / 2013 Voorlopig 207 61,4% 33 9,8% 84 24,9% 13 3,9% 13,57 337
Eind 243 69,0% 15 4,3% 67 19,0% 27 7,7% 45,63 352

2013 / 2014 Voorlopig 251 63,1% 8 2,0% 110 27,6% 29 7,3% 14,17 398
Eind 297 72,1% 11 2,7% 64 15,5% 40 9,7% 47,87 412

2014 / 2015 Voorlopig 312 71,6% 2 0,5% 99 22,7% 23 5,3% 13,48 436
Eind 340 75,6% 6 1,3% 65 14,4% 39 8,7% 48,98 450

2015 / 2016 Voorlopig 324 70,7% 1 0,2% 116 25,3% 17 3,7% 12,93 458
Eind 336 72,4% 11 2,4% 87 18,8% 30 6,5% 47,09 464

2016 / 2017 Voorlopig 305 70,4% 3 0,7% 98 22,6% 27 6,2% 13,97 433
Eind 301 67,2% 14 3,1% 90 20,1% 43 9,6% 46,19 448
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Bindend Studie Adviezen per opleiding

Faculteit der Sociale Wetenschappen
BSA per opleiding Positief advies Twijfel /
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ECOpleiding Coll. jaar Adviestype Aantal % Aantal % Aantal % Aantal % Totaal
SOW-B-CAOS-3 2012 / 2013 Voorlopig 51 75,0% 4 5,9% 4 5,9% 9 13,2% 20,14 68

Eind 53 74,6% 6 8,5% 12 16,9% 53,24 71
2013 / 2014 Voorlopig 46 82,1% 3 5,4% 2 3,6% 4 7,1% 24,12 56

Eind 46 82,1% 4 7,1% 6 10,7% 55,74 56
2014 / 2015 Voorlopig 31 62,0% 12 24,0% 4 8,0% 3 6,0% 19,21 50

Eind 40 80,0% 2 4,0% 5 10,0% 3 6,0% 50,87 50
2015 / 2016 Voorlopig 23 50,0% 18 39,1% 2 4,3% 3 6,5% 16,81 46

Eind 33 68,8% 1 2,1% 10 20,8% 4 8,3% 46,57 48
2016 / 2017 Voorlopig 35 85,4% 4 9,8% 1 2,4% 1 2,4% 24,83 41

Eind 38 90,5% 1 2,4% 2 4,8% 1 2,4% 54,59 42

SOW-B-CW 2012 / 2013 Voorlopig 63 54,8% 40 34,8% 4 3,5% 8 7,0% 17,72 115
Eind 93 80,2% 13 11,2% 10 8,6% 50,66 116

2013 / 2014 Voorlopig 55 64,7% 13 15,3% 6 7,1% 11 12,9% 21,65 85
Eind 61 72,6% 2 2,4% 6 7,1% 15 17,9% 52,17 84

2014 / 2015 Voorlopig 59 76,6% 8 10,4% 5 6,5% 5 6,5% 21,67 77
Eind 65 81,3% 1 1,3% 8 10,0% 6 7,5% 51,49 80

2015 / 2016 Voorlopig 46 70,8% 11 16,9% 5 7,7% 3 4,6% 21,19 65
Eind 55 84,6% 4 6,2% 6 9,2% 53,24 65

2016 / 2017 Voorlopig 44 73,3% 6 10,0% 4 6,7% 6 10,0% 21 60
Eind 44 73,3% 7 11,7% 9 15,0% 52,76 60

SOW-B-KI 2012 / 2013 Voorlopig 39 63,9% 10 16,4% 2 3,3% 10 16,4% 20,27 61
Eind 41 61,2% 3 4,5% 11 16,4% 12 17,9% 46,09 67

2013 / 2014 Voorlopig 62 68,9% 13 14,4% 11 12,2% 22 90
Eind 66 73,3% 1 1,1% 10 11,1% 13 14,4% 48,44 90

2014 / 2015 Voorlopig 46 61,3% 17 22,7% 3 4,0% 9 12,0% 19,67 75
Eind 45 57,7% 7 9,0% 16 20,5% 10 12,8% 42,94 78

2015 / 2016 Voorlopig 73 62,9% 25 21,6% 3 2,6% 15 12,9% 20,87 116
Eind 78 62,9% 4 3,2% 27 21,8% 15 12,1% 44 124

2016 / 2017 Voorlopig 110 68,8% 36 22,5% 3 1,9% 11 6,9% 19,52 160
Eind 118 71,5% 4 2,4% 27 16,4% 16 9,7% 47,93 165

SOW-B-PS 2012 / 2013 Voorlopig 271 60,9% 137 30,8% 20 4,5% 17 3,8% 18,44 445
Eind 370 78,6% 20 4,2% 48 10,2% 33 7,0% 52,03 471

2013 / 2014 Voorlopig 261 54,6% 144 30,1% 21 4,4% 28 5,9% 18,94 478
Eind 344 71,8% 23 4,8% 61 12,7% 51 10,6% 49,21 479

2014 / 2015 Voorlopig 210 57,7% 112 30,8% 15 4,1% 27 7,4% 18,04 364
Eind 275 69,1% 19 4,8% 59 14,8% 45 11,3% 49,58 398

2015 / 2016 Voorlopig 179 51,6% 131 37,8% 18 5,2% 19 5,5% 14,34 347
Eind 270 71,4% 27 7,1% 44 11,6% 37 9,8% 48 378

2016 / 2017 Voorlopig 150 60,2% 73 29,3% 4 1,6% 22 8,8% 19,74 249
Eind 207 74,7% 16 5,8% 30 10,8% 24 8,7% 50,82 277

SOW-B-PS-ENG 2016 / 2017 Voorlopig 225 52,8% 134 31,5% 23 5,4% 44 10,3% 18,19 426
Eind 289 67,5% 27 6,3% 56 13,1% 56 13,1% 48,38 428
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SOW-B-PWO 2012 / 2013 Voorlopig 138 75,4% 13 7,1% 16 8,7% 16 8,7% 23,42 183

Eind 134 69,8% 8 4,2% 26 13,5% 24 12,5% 48,31 192
2013 / 2014 Voorlopig 158 74,5% 19 9,0% 10 4,7% 18 8,5% 24,62 212

Eind 153 72,2% 14 6,6% 22 10,4% 23 10,8% 50,47 212
2014 / 2015 Voorlopig 121 75,2% 14 8,7% 7 4,3% 19 11,8% 24,2 161

Eind 121 67,6% 11 6,1% 25 14,0% 22 12,3% 49,73 179
2015 / 2016 Voorlopig 88 77,9% 8 7,1% 7 6,2% 10 8,8% 23,88 113

Eind 85 70,8% 13 10,8% 9 7,5% 13 10,8% 50,05 120
2016 / 2017 Voorlopig 55 70,5% 8 10,3% 6 7,7% 9 11,5% 24,14 78

Eind 59 64,1% 4 4,3% 20 21,7% 9 9,8% 46,64 92

SOW-B-PWO-ALPO 2012 / 2013 Voorlopig 45 76,3% 3 5,1% 5 8,5% 6 10,2% 11,26 59
Eind 39 65,0% 4 6,7% 7 11,7% 10 16,7% 24,76 60

2013 / 2014 Voorlopig 60 81,1% 3 4,1% 4 5,4% 5 6,8% 12,87 74
Eind 61 82,4% 1 1,4% 4 5,4% 8 10,8% 26,15 74

2014 / 2015 Voorlopig 57 78,1% 6 8,2% 7 9,6% 3 4,1% 11,2 73
Eind 57 82,6% 9 13,0% 3 4,3% 25,09 69

2015 / 2016 Voorlopig 61 78,2% 3 3,8% 7 9,0% 7 9,0% 17,52 78
Eind 60 76,9% 1 1,3% 9 11,5% 8 10,3% 24,7 78

2016 / 2017 Voorlopig 59 80,8% 4 5,5% 5 6,8% 5 6,8% 14,47 73
Eind 57 79,2% 3 4,2% 6 8,3% 6 8,3% 24,91 72

SOW-B-SO 2012 / 2013 Voorlopig 45 84,9% 3 5,7% 3 5,7% 2 3,8% 25,73 53
Eind 44 81,5% 1 1,9% 5 9,3% 4 7,4% 51,66 54

2013 / 2014 Voorlopig 52 85,2% 1 1,6% 4 6,6% 4 6,6% 24,84 61
Eind 46 74,2% 2 3,2% 10 16,1% 4 6,5% 48 62

2014 / 2015 Voorlopig 35 74,5% 5 10,6% 1 2,1% 6 12,8% 22,98 47
Eind 36 73,5% 6 12,2% 7 14,3% 50,43 49

2015 / 2016 Voorlopig 27 81,8% 1 3,0% 1 3,0% 4 12,1% 24,21 33
Eind 26 78,8% 2 6,1% 5 15,2% 53,79 33

2016 / 2017 Voorlopig 39 84,8% 3 6,5% 3 6,5% 1 2,2% 22,13 46
Eind 38 80,9% 2 4,3% 6 12,8% 1 2,1% 49,83 47

26-09-17 Pagina 15 van 16Bron: DWH-OSIRIS



Bindend Studie Adviezen per opleiding

Faculteit der Sociale Wetenschappen

26-09-17 Pagina 16 van 16Bron: DWH-OSIRIS


	voorblad
	BSA RU
	BSA faculteit
	BSA opleiding
	Faculteit der Filosofie, Theologie en Religiewetenschappen
	Faculteit der Letteren
	Faculteit der Managementwetenschappen
	Faculteit der Medische Wetenschappen
	Faculteit der Natuurwetenschappen, Wiskunde en Informatica
	Faculteit der Rechtsgeleerdheid
	Faculteit der Sociale Wetenschappen


